
 

 

                                                                                                                            Konstancin-Jeziorna, 29.09.2023 r.  

              

                                                                                                                             Do wszystkich 

                                                                                                                             Uczestników postępowania 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej 

wartości poniżej progu. Znak sprawy – TP-70/2023 - dostawę wyrobów medycznych (podstawowy sprzęt medyczny 

jednorazowego użytku, zestaw do pozyskiwania osocza bogatopłytkowego) dla Mazowieckiego Centrum 

Rehabilitacji STOCER Sp. z o.o.  

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2023 r. poz. 1605) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR 

STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 12  

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na zestaw o długości 285 cm, pozostałe zapisy zgodnie z SWZ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 2  

Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 17  

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na zestaw OCZ kompatybilny ze skalą w pozycji nr 16, pozostałe zapisy 

zgodnie z SWZ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 3  

Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 21  

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na wąsy tlenowe w kolorze zielonym, pozostałe zapisy zgodnie z SWZ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

Pytanie 4  

Dotyczy pakietu nr 1 pozycja 21  

Zwracamy się z prośbą wrażenie zgody na odstąpienie na dostarczenie próbek w Pakiecie nr 1. Asortyment ten jest 

identyczny ze sprzętem medycznym, będącym przedmiotem postepowania przetargowego PN-43/2023. W związku z tym 

zawracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na dostarczanie próbek tylko w tych pozycjach, w których 

sprzęt medyczny zaoferowany w postepowaniu PN -43/2023, różni się od sprzętu zaoferowanego w postępowaniu TP-

70/2023.  

Ze względu na ilość pozycji znajdujących się w wymienionych pakietach i stosunkowo wysoki koszt każdej z pozycji, 

ponowna konieczność dostarczenia tych samych próbek będzie znacznym obciążeniem finansowym dla wykonawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na dzień 04.10.2023 r., 

godziny pozostają bez zmian.  

 

 


